
XXIV. „F4” túra, Kandó Kálmán Emléktúra, avagy vissza a 

természetbe 

Kellemes őszi időben, 24. alkalommal 2025.10.12-én (https://kando-szakkoli.uni-obuda.hu/xxiv-f4-

tura/ )került megrendezésre a Kandó Kálmán Villamosmérnöki Szakkollégium szervezésében a Lajos-

forrás – Dobogókő – Lajos-forrás útvonalon az őszi szakkollégiumi pilisi túra. A túra 55 fő résztvevője, 

köztük a Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar dékánja, Prof. Dr. Szabolcsi Róbert, a szentendrei HÉV 

végállomásánál találkozott, hogy együtt induljunk el a túra kezdőpontjához, a Lajos-forráshoz. 

Sándor Tamás, a túra kitalálója 2007 óta minden évben, utóbbi időben évi kétszer, szervezi és vesz 

részt a túrán, illetve Borsos Döníz, aki 2017 óta szintén bekapcsolódott a szervezésbe és a túrázásba, 

ismertette a túra menetét és feladatait. A résztvevők a túra előtt két csapatra osztódtak szét (Északi 

Csapat és a Déli Csapat), és a csapatok nevüknek megfelelő irányba elindulva vágtak neki a Dobogókő 

csúcsának a meghódítására. A csapatoknak túra közben egy 18 évvel ezelőtt (akkor volt az első túra) 

összeállított feladatsort kellett végrehajtaniuk, amely során a magasleseket, jellegzetes köveket és 

helyeket kellett megtalálni (pl. országos kék túra pecsételőhely), illetve állatokat és különleges 

növényeket fényképezni. 

Lajos-forrástól 10 órakor történő indulást követően az ellenkező irányba induló csapatok 12:30 

környékén találkoztak össze a Dobogókői csúcsnál, majd egy rövid pihenő és felfrissülés után indultak 

vissza Lajos-forráshoz. A túra közben a táj csodálatosan színes őszi képében elmélyülve lehetőség volt 

a kandós diákoknak egymással is összeismerkedni, az elsős résztvevőknek a felsőbb évesektől 

tapasztalatot gyűjteni. 

A túra végén remek két szakácsunk (Fridrik Balázs és Zatik Péter) által az 50 literes bográcsban 

elkészített bográcsgulyást fogyaszthattuk el. Az esti tábortűz mellett tovább folytatódtak a 

beszélgetések. Beesteledés után mindenki kellemes emlékekkel tért haza. 

A 2026 tavaszán megrendezésre kerülő XXV. „F4” túra, Kandó Kálmán Emléktúrára minél több 

résztvevőt várunk, Te is legyél ott! 

Sándor Tamás          
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